

庆祝中国共产党成立103周年

淮城街道召开“两优一先”表彰大会

■通讯员 濮颖雅

本报讯 日前，淮城街道召开庆祝中国共产党成立103周年暨“两优一先”表彰大会，街道党工委书记胡长荣参加会议并上党课，办事处主任晨展主持会议。

会上，胡长荣以《强担当 善攻坚 守纪律 以实干实绩实效拼出“首

度度”》为题上了一堂党课。他指出，担当作为要落在行动上、体现在工作中、检验在实干实绩实效上，要以知重负重的责任、抢抓快干的效率、久久为功的韧劲强担当、抓实干；善于攻坚要拼出新业绩，干出充实感、踏实感、成就感、荣誉感、归属感，要在聚焦经济发展、推进重点工程、提升治理水平上善攻坚、求实效；严守纪律要解决好自觉学纪、准确知纪、心中明纪的问题，争做

党纪的忠诚守护者。

会上，淮城街道党工委副书记周雷芳宣读《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，6名先进集体代表和12名优秀共产党员代表分别获赠奖牌和证书。

会议邀请市委党校副教授蔡泳以《学好党史，砥砺前行》为题进行专题授课。他从“为什么学党史”“应该学什么党史”和“应该怎么学党史”三个方面深入剖析，结合生动案例，对街道党员加强党史学习和进一步提高党性修养提出具体意见建议。

淮城街道各级党组织和全体党员将以表彰大会为起点，以先进为标杆、以典型为榜样，用奋斗诠释初心、用坚守践行担当，努力学习、增强本领，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，为推动淮城街道各项事业高质量发展作出新的更大贡献。

淮安公安局庆“七一”主题党日活动有声有色

■通讯员 蔡瑞永 李明翔

本报讯 日前，淮安公安局举行“警心向党铸忠诚 砥砺奋进写新篇”庆“七一”主题党日活动。淮安分局副局长，淮安公安局党委书记、局长王成伟出席活动，分局党委班子成员、机关单位负责人、派出所所长、新入警民警代表及党员代表等90余人参加活动。

活动中，大家观看分局“七一”主题微视频《永恒的初心》。王成伟向为淮安公安事业发展作出突出贡献的5位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。老党员为新入警民警代表佩戴党员徽章。刑警大队青年民警谢超代表新入警民警作表态发言，表示要以实际行动践行入党誓词，做一名合格的共产党员。

淮安公安局政委王海鸿为7月份过“党员政治生日”的民警代表颁发纪念卡。城东派出所教导员徐小勇代表7月份过“党员政治生日”的民警向党郑重承诺——做人民的忠诚卫士，感恩、听党话，永远跟党走。青年民警代表表演诗朗诵《党旗颂》。全体党员民警在王成伟带领下重温入党誓词。

淮安公安局全体党员表示，将以强烈的政治担当、过硬的工作作风、严格的纪律要求，全力维护国家政治安全和社会稳定，努力以新安全格局保障新发展格局，以高水平安全保障高质量发展，不断开创淮安公安工作新局面。



老党员为新入警民警代表佩戴党员徽章

淮安经济开发区高端装备制造产业链党委：党建引领聚合力 红链领航促发展

■通讯员 朱明怡

本报讯 日前，淮安经济开发区高端装备制造产业链党委组织链上企业党员代表、青年人才党支部书记以及非公企业优秀党员代表，开展以“党建引领聚合力 红链领航促发展”为主题的

庆“七一”主题党日活动。

上午，在江苏环欧智能传动设备有限公司会议室召开互建共建交流会。会上，大家共同观看《中国共产党纪律处分条例》学习视频；淮安经济开发区高端装备制造产业链党委副书记常艳传达淮安“两新”工委2024年工作要点；产业链党委委员张文武向链上企业

传达最新的人才工作政策；举行链上企业青年人才党支部授牌仪式。下午，全体人员前往淮阴区新四军刘老庄连纪念馆追寻革命足迹，接受红色教育，党员代表敬献花篮，全体党员重温入党誓词。党员们聆听了新四军英雄人物的战斗历程，纷纷表示要牢记初心使命、坚定理想信念，发挥好党员的先锋模范作用。

作用。

淮安经济开发区将进一步深化并落实淮安“两新”工委2024年工作要点，着力在产业链上建堡垒、聚先锋、暖服务，搭建常态化交流平台，实现链上企业信息互联、资源共享、同向发展，切实把党的组织优势转化为发展优势，为园区高质量发展聚力赋能。

淮安退役军人事务局举行2024年安排工作退役军士欢迎见面会

■通讯员 卞春秋 陶建军

本报讯 “七一”前夕，淮安退役军人事务局举行2024年安排工作退役军士欢迎见面会。

会上，退役军士回顾军旅岁月，并结合自身实际对未来工作岗位设想作了汇报；淮安退役军人事务局主要领导代表全区退役军人事务系统干部职工致欢迎辞；局分管领导介绍该区往年岗位安置情况，并对退役军士待安置期间管理

服务工作作了细致部署；区纪委监委派驻第五纪检监察组针对安置工作提出严格的纪律要求，确保过程公正透明。会议要求，退役军士要调整心态，积极适应从军人到社会身份的转变及环境变化；深入了解相关情况，为选岗做好充分准

备；及时汇报沟通，确保信息畅通；注意自身安全，切实增强安全意识。退役军士们纷纷表示，将坚守初心和使命，发扬革命军人特别能吃苦、特别能战斗的优良传统，珍惜时光，积极为家乡的经济建设贡献力量。

淮安区人社局党委开展主题党日活动

■通讯员 李兆兵

本报讯 “七一”前夕，淮安区人社局党委开展“恪守六大纪律，保持清正廉洁”主题党日活动，组织各党支部党员干部赴横沟渡历史陈列馆接受革

命传统教育，进一步坚定理想信念。在陈列馆讲解员讲解下，党员干部聆听烈士事迹，感悟革命先烈不忘初心、牢记使命的坚定信念。该局党委主要负责同志要求，党员干部要强化政治担当，坚守绝对忠诚的政治品格；要以严格标准加强自律，做到知纪、明纪、守

纪；要时刻保持清醒的头脑，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。该局党委将以此次活动为契机，进一步凝聚发展共识，全力保障发展大局，全身心办好民生实事，全方位提高服务质效；为推动淮安区人社事业高质量发展提供坚强的纪律保障。

山阳街道：强党性 亮身份 展风采

■通讯员 陈曦 徐科玲 周瑾

本报讯 近日，山阳街道以“强党性 亮身份 展风采”为主题，组织基层各级党组织开展形式多样的庆“七一”主题活动。

山阳街道组织党员干部赴“金堤永

固”勤廉教育基地重温入党誓词。街道党工委举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，8位老党员代表在年轻党员的见证下领取了纪念章。街道党工委走访慰问困难群众，送去慰问金。街道党工委副书记王海浪以“强党性 亮身份 展风采 在学纪知纪明纪守纪中奋力开创高质量发展新局面”为主题，为全

体党员干部上了一堂专题纪律党课。山阳街道各级党组织和全体党员将锚定高质量发展首要任务，以严明纪律和优良作风激发“闯”的魄力、“抢”的意识、“争”的劲头、“拼”的勇气，突出重点难点，聚力攻坚克难，为淮安在全市“当龙头 作表率”贡献力量。

车桥镇离退休干部党支部开展“六个一”系列活动

■通讯员 夏航 朱荫桃 周正芳

本报讯 连日来，车桥镇离退休干部党支部开展“六个一”系列活动，庆祝中国共产党成立103周年。

召开一次支部大会。会议回顾上半年支部活动情况，就做好下半年工作各抒己见、集思广益，并邀请镇党委分管领导对支部创先争优工作提出要求。组织一次党课活动。该镇党委领

导以“学纪守纪知敬畏，银发生辉彰初心”为主题，给支部党员上了一堂党纪党规党课。

开展一次学习讨论。该党支部精心组织党员学习“江苏老干部”微信公众号推送的党课，并组织学习交流 and 座谈，通过学习进一步提高老党员的政治站位。

做好一次慰问工作。该党支部积极争取资金，登门慰问有老党员、因病因灾老党员。

安排一次同过主题党日活动。该党支部安排支部党员与部分乡贤同过主题党日，号召老党员当好淮安形象大使和代言人，积极宣传淮安名人、名胜、名著、名菜，同时利用自己的优势作招商引资有心人。

举办一次文艺演出。该党支部组织全镇“五老”志愿者文艺团队开展“党旗引领夕阳红，银耀车桥谱新篇”主题党日活动文艺演出，为老干部们送上一次文化盛宴。

河下街道穿运村开展“河小青”环境保护志愿服务活动

■通讯员 管晓航

本报讯 近日，河下街道穿运村开展“河小青”环境保护志愿服务活动，30多名大学生志愿者参与。

活动中，穿运村工作人员带领志愿者参观古运河展览馆，并通过PPT

介绍黑臭水体整治项目进展与成效。接着，志愿者分成两队，一队清理黑臭水体周围环境，另一队向居民发放环保宣传册。此次活动不仅提升了志愿者的环保知识水平，也让他们认识到保护环境的紧迫性，决心将所学带入日常生活，影响更多人参与环保行动。



楚州中学举行2024年春季学期休业式

■通讯员 郭洁如

本报讯 日前，楚州中学举行2024年春季学期休业式。该校党委书记张锐主持休业式，全体教职工参加。

休业式上，该校党委书记张乃宝发表“行远自迩久为功 笃行不怠以致远”主题讲话。他说，本学期高考成绩取得历史性突破；教师在各类竞赛中辅导成效显著，多位教师获得奖项；教研成果丰硕，众多论文发表，多个课题启动，许多教师获得表彰；学生素质培养方面表现突出，多名学生获得奖

励和奖学金，并在各种竞赛中取得佳绩。他指出，学校的高质量发展需专注于内涵建设，并从课堂教学、师资优化、课程改革、高效课堂建设、实施分层教学以及科研发展、学校发展、服务工作等方面推进，希望教师们做心中有爱、眼中有光、脚下有路的“摆渡人”，以终为始，方行更远。

高三年级班主任黄鸿波老师分享自己的教育故事。随后，该校对获得“功勋班主任”“功勋备课组长”“优秀共产党员”荣誉的教师进行表彰，并对假期工作作了安排。

范集中学召开第二学期总结会议

■通讯员 龚雨

本报讯 日前，淮安市范集中学召开2023—2024学年度第二学期总结会议。

会上，该校申报高级职称教师逐一进行工作述职，来自不同学科的老师分享他们在各自岗位上的潜心努力、倾心付出与满满成果，校办公室主任贾志洪宣读《淮安市范集中学2024

年暑假生活要求》，各位副校长就分管工作作了汇报。校长刘大忠在讲话中对全体教职工一年来的尽职尽责和所取得的工作业绩给予肯定，并针对县中振兴的需求、未来的挑战和学校的发展提出工作设想。他要求，全体教职工要以满腔的热情和坚定的信心共同谱写学校发展的新篇章。最后，与会教职工以不记名评议方式对中层干部进行民主测评。

2024年淮安经开区中小学班主任基本功大赛落幕

车桥中学万正霞老师获高中组特等奖

■通讯员 李立辉

本报讯 近日，2024年淮安经开区中小学班主任基本功大赛落下帷幕。淮安车桥中学万正霞老师凭借扎实的班主任基本功和突出的综合素质荣获

高中组特等奖。近年来，该校通过一系列的专业化指导措施，不断激发班主任的工作热情与创新精神，提升专业素养、促进专业成长。

关天培小学表彰优秀教职工

■通讯员 魏琼 任梦

本报讯 近日，淮安市关天培小学召开2023—2024学年度第二学期期末总结表彰大会。

会上，该校校长李坚从党建、师德、关·爱、关通、科研、服务六个方面作学校工作总结报告，表扬爱岗敬业、勤奋工作、业绩突出的好老师、好员

工，希望全体教职工继续凝心聚力、坚守初心、真抓实干，不断擦亮“关·爱”教育品牌，为学校高质量发展贡献力量。会议宣读《关于表彰2023—2024学年度第二学期优秀教师的决定》，校领导为获奖个人颁发荣誉证书。随后，该校分管领导就各部门暑假工作作了部署。

淮安经济开发区实验小学举行六年级毕业典礼

■通讯员 朱耿亭 王梦云

本报讯 近日，淮安经济开发区实验小学举行以“星辉灿烂 梦想启航”为主题的六年级毕业典礼。

典礼上，该校校长施学兵祝福毕业生们拥有光明未来；一段学生成长视频带领全场师生重温校园生活；夏

馨茹同学朗诵《老师，我想对你说》，全体毕业生宣读感恩誓言并向老师行谢师礼；蒋心远同学的妈妈发言，分享孩子成长的喜悦并感谢学校和老师；校领导颁发毕业证书；同学们表演了舞蹈、架子鼓等节目。最动人的环节是“写给15年后的我”，毕业生们将梦想信投入“未来信箱”，期待未来开启。

劳模工匠走进博里中心小学

■通讯员 顾伏威

本报讯 近日，“劳模工匠进校园”宣讲活动在博里中心小学举行，活动旨在弘扬劳模精神、工匠精神，激励广大师生在新时代勇攀高峰、追求卓越。

活动现场，苏盐井神公司的省劳模模范李成分享亲身经历和感人故事。在互动环节，同学们踊跃提问，与李成进行互动交流。此次活动不仅让同学们近距离感受到了劳模工匠的风采，更在他们心中播下了勤奋、创新、坚守的种子。

楚州实验小学举办首届智能魔方校园赛

■通讯员 王立均

本报讯 近日，中体杯SSL智能魔方超级联赛S3海选赛暨淮安市楚州实验小学首届智能魔方校园赛成功举办。

本次比赛项目为智能魔方三阶速拧，分A、B场进行，该校魔方社团的43名选手参加比赛。经过激烈角逐，王添可、姜涛、周方洋、任晨馨获得A场前四名，郭奕铭、李子鑫、何瑞瑞、黄智博获得B场前四名。

市小学生足球精英联赛(U9男子组)比赛举行 山阳小学足球队获第三名

■通讯员 李嵩

本报讯 在日前举办的淮安市小学生足球精英联赛(U9男子组)比赛中，淮安市山阳小学足球队荣获第三名的好成绩。

比赛中，山阳小学足球队队员充分展现团队协作、顽强拼搏的精神风貌，不仅赛出了水平，更赛出了风格和永不认输的态度。他们表示，今后将继续努力学习和训练，争取在比赛中再创佳绩。

范集镇举办庆“七一”党建文艺汇演

■通讯员 徐晶

本报讯 近日，范集镇举办以“不忘初心跟党走 凝心聚力踏征程”为主题的庆“七一”党建文艺汇演，以丰富多彩的文艺活动为载体，推动党建工作与地方发展深度融合，进一步激发广大党员干部的凝聚力和向心力。

本次汇演通过歌曲《没有共产党就没有新中国》等抒发对党的无限热爱、朗诵《党的二十大精神放光芒》等表达对党的忠诚和信仰，一首首脍炙人口的歌曲、一支支激昂奋进的舞蹈、一篇篇感人至深的朗诵赢得现场观众阵阵掌声。

此次汇演不仅为党员们提供了丰富的精神文化盛宴，同时对提升地方群众的精神文明水平起到积极作用。广大党员更加深刻地认识了党建工作的重要性，坚定了理想信念，并更加自觉地投身到党和人民的事业中去。

范集镇将继续以党建为引领，不断创新党建工作的形式和内容，打造具有时代特色的文艺品牌，为镇镇高质量发展贡献力量。